
Извештај о реализацији часа Ликовне културе на тему 

Споразумевање сликом – Здрав живот 

 

Дана 5. октобра 2021. године у издвојеном одељењу ОШ „Милан Благојевић“ у Крстацу у 

одељењима II/4, III/3 и IV/4 реализован је час из ликовне култура на тему Споразумевање 

сликом – Здрав живот. 

 

Активности у уводном делу часа ученике је навела на сам садржај рада. Ученицима је прочитана 

песма „Прст на чело бирај јело“ Сања Радојковић. 

(прилог бр.1) 

 

 

 

Након читања и разговора о песми ученици закључују да је 

здрава исхрана битна за здравље сваког појединца. да 

здравље на уста улази. Јасно се истиче које  намирнице 

треба користити свакодневно у исхрани, а које не или које 

користити  у мањој мери. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Прилог бр. 2 

 

Анализирамо плакат „Оно си што једеш“. Правимо разлику. 

И даље разговарамо о количини уношења појединих 

намирница. Показујем плакат Пирамида здраве исхране на 

којој се јасно види шта треба бити заступљеније, а шта је 

потребно смањити у великој мери. (прилог бр.3) 

 

 

 

 

 

 

 



Прилог бр. 3 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Присећамо се и јесењег вашара који је реализован школске 2019/20. године у садрадњи са 

ученицима из другог издвојеног одељења. Ученици су изложили јесење плодове и производе 

који се добијају од њих, указујући да су сочни јесењи плодови здрави. (прилог бр. 4) 

 

Прилог бр. 4 

 

 
 

 

 

 



 
 

Разговарали смо  и о очувању природе и томе  како  чистоћа  утиче на здравље. 

 

Рад на часу подразумевао је рад у пару. Ученици су добили упутство за даљи рад. Радили су 

плакате на теме:  Здрава исхрана, Здрава планета Земља; Чиста природа – здрави  ми. (прилог 

бр.5) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Након подстицања кроз савете и подстицање на креативност, стрпљивост и доследност у раду 

уследила  је израда плаката. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Пажња и учешће  ученика у раду  били су изван 

очекиваног. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Реализатор активности  Душица  Јаћимовић, учитељица у издвојеном одељењу ОШ „Милан 

Благојевић“ у Крстацу 

 

 

 
 


